ÖĞRETMENLİK UYGULAMASI DERSİ DUYURUSU

[bookmark: _GoBack]        2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı BAHAR Yarıyılında Fakültemiz İlahiyat lisans Programında Yer Alan "İHS 452 Öğretmenlik Uygulaması II" Dersini Alan Ekli Listelerde İsimleri ve Uygulama Yapacakları Okullar Bulunan Öğrencilerin “21 Şubat 2022 - 08 Nisan 2022 / 18 Nisan 2022 - 29 Nisan 2022 ve 09 Mayıs 2022 - 27 Mayıs 2022” Tarihleri Arasında Adana Merkez İlçeleri Çukurova, Sarıçam, Seyhan ve Yüreğir İlçelerindeki Aşağıdaki Tablolarda Belirtilen Okullarda İlgi Yönerge Doğrultusunda Uygulama Yapmaları Planlanmıştır. (YÖK SAYFASINDAN ÖĞRETMENLİK UYGULAMASINI YÖNETMELİĞİNİ İNCELEYİNİZ) Uygulama Yapacak Öğrencilerin En Kısa Sürede Danışman Öğretim Elemanı İle İrtibata Geçerek Uygulama Yapacakları Okul İle Program Yapmaları Gerekmektedir.

 Önemli Bilgi: Öğretmenlik Uygulaması Dersini Alan Öğrenciler Okullarda Uygulama Yapacaklar ve Aynı Dersi Teorik Olarakta Dr. Öğr. Üyesi Aslıhan ATİK Gözetiminde I. Öğretim Pazartesi 09.00 ile 10.30 Arası ve II. Öğretim Pazartesi 15.30 ile 17.00 Saatleri Arasında Fakültemiz Konferans Salonunda Eğitim Verilecektir. Derse Katılmayanlar Yok Yazılacaktır. 

NOT: Söz Konusu Dersi Seçerek Yayınlanan Listelerde İsmi Bulunmayan Öğrencilerin Birkaç Gün Sonra Yayınlanacak II. Listede Görevlendirildikleri okul ve İsimleri Belirtilecektir.

